JK3aMeH (HTOroOBbIii MOAYJIb)

MepornpusiTie NpoXoJHUT B 3K3aMEHALIMOHHYIO CECCHUIO.

buner coctout u3 Tp€x 3amaHuii pasHOro ypoBHs cioxHocTH (10 GamioB —
CpeIHUI YPOBEHB), U3 Pa3HBIX Pa3AeiioB Kypca. MakCMMaIbHO BO3MOXKHBIE OaslIbl
yKa3aHbl HAMPOTUB Ka)XJOrO 3a/JaHMs, OCTAIbHOE 3aBUCUT OT KOPPEKTHOCTH U
MOJTHOTHI OTBETA.

IMpumep 1:
bamibr

1. Yro Takoe ¢pynkums Diinepa? J[nsg kakux uncen oHa onpeneneHa? BeiBenure

dbopMyIy 175 BEIYUCICHUS (p(n) , N= pl“1 pk“k .

W3BecTHO, yTO N= P-(, p U ( — npoctbeie. HaiiauTe p u ¢, eciu n = 418823,

o(n) =417480. 12
2. Yro Takoe AeKapTOBO MPOU3BEACHHE JBYX MHOKECTB; N MHOkecTB? [IpuBeaure

MIPUMEPBHI.

Eciu |A1 x A, x...x A10| =25, CKOJIbKO BO3MOXXHO Pa3InYHBIX HA0OpOB

(LAl Ag)? 8

3. Uemy paBHa cyMMa BCEX IMATHU3HAYHBIX YUCEN, HE coaepxanux mudp 0, 1, 5, 9?
[{udper MOTYT MOBTOPSATHCA. 10

IIpumep 2:

baser

1. Yro Takoe orobpaxenue f : X —Y ? CKOIBKO MOKHO 3a/1aTh OTOOPaKEHUIA,
eclu |X|=7, |Y|:4?
Kakoe oToOpaxeHue Ha3bIBaeTCs CIOPbeKTUBHBIM? Kak JOIKHBI COOTHOCUTBCS
MOIIIHOCTH KOHEYHBIX MHOKECTB X U Y, 4TOOBI MO’KHO OBLIO 337aTh CIOPBHEKITUIO?
SBnsercs mu coorserctBue NNy — N cropbexTuBHbIM 0TOOpa)eHnemM? OTBeT

o0oCHYIiTE. 7

2. 2
», (Cr)

prOCTI/ITe BLIpa)KeHI/ICI z .

o k+1 11

3. CKOJBKHMH CITIOCOOAMH MOXHO PACKPACHUTH TIOJIS IIAXMATHOW JOCKH (8% &)
BOCEMBIO I[BETaMHU TaK, YTOOBI Ha KaXKJ0W TOPU30HTAIIN 6Ce 1IBETa ObLIN
pa3IMYHBI M HU HAa OJTHOM BEPTHKAIN HE OBLIO IBYX OAMHAKOBBIX IIBETOB 100Ps0?
3anuiuTe UTOTOBYIO (hOPMYITy KaK MOKHO KOMITAKTHEE; IOCUUTHIBATh IO YHCIIA

HE HYXXHO. 12

Jis cryneHTa, moaydMBIIEr0o MeHee 18 0OaioB, sK3amMeH 3aBeplIaeTCcs ¢
OLICHKOM «HEYJOBIETBOPUTEIBHOY.



